

全球130万人回答一个困惑已久的问题 金钱和幸福到底有多大关系

美国盖洛普市场及民意调查公司一项以全球超过130万人为样本的调查显示,收入与人生满足感成正比,但与幸福感关联不大,也就是说,金钱难买幸福。

取决于如何定义幸福

盖洛普公司高级科学家、美国伊利诺伊大学心理学教授埃德·迪纳分析调查所获数据后发现,人们的满意程度随着收入增加而提高,但愉悦感、幸福感等积极情绪与其他一些因素密切相关,如受人尊敬、独立、有朋友、对工作满意等。

美国每日科学网站7月1日援引迪纳的话报道:“人们经常寻思,金钱是否能让人幸福?研究显示,这取决于你如何定义幸福,是否对人生满足,如何总体评价你的人生。”

“你会看到,这个世界上,收入与满足感之间有着紧密的关联,”迪纳说,“另一方面,你也会为收入与积极情绪和快

乐体验之间关联之小感到震惊。”

具有全球代表性的调查

盖洛普公司2005年-2006年调查全球132个国家和地区超过136万人。

这家调查机构说,这是一项具有全球代表性的调查,所覆盖国家和地区的人口占全球总人口的96%,足以反映全球文化、经济和政治多样性。

在相对富裕地区,盖洛普采用电话调查方式;在乡村或欠发达地区,调查人员则上门询问;以了解调查对象收入、生活水平、吃住等基本生活需求和心理需求是否得到满足。

调查人员要求调查对象以零分至10分评估自己的生活状态,描述前一天经历令人产生积极还是消极情绪,回答是否感

到受人尊敬、是否有紧急时刻联系得上的家人和朋友、选择日常活动和学习新事物的自由度多寡等问题。

在世界范围还是首次

调查人员说,调查原本“是要揭示幸福与高收入相关的原因”,结果却出人意料。

迪纳说,这项“幸福”研究区分了生活满意度、对生活顺利的哲学信仰以及一个人日常经历的积极或消极情绪。这在世界范围内还是首次。

“每个人关注生活满意度和收入,”他说,“越富足让你对生活越满意。这确实如此。但是,富足对享受生活的影响可能并没有如我们想象中那么大。”

研究结果7月1日由美国《个性与社会心理学通报》月刊发表。
新华社供本报特稿



亲爱的,给你说个好消息 美国最佳总统 我排第15位

美国纽约西也纳学院日前对美国历届总统进行了“最佳总统”评选,其中前总统富兰克林·罗斯福高居榜首,现任总统奥巴马排在第15位。

西也纳学院表示,此次评选调查了238名历史学者和政治学家。实施新政,带领美国走出经济衰退的传奇人物富兰克林·罗斯福魅力依旧,打败美国总统山上雕刻的众多老前辈,成为“最佳总统”第一名。

目前就职未满18个月的奥巴马,意外地超越了里根,夺得了第15名的位置。不过,他仍被排在第13位的克林顿“打败”。

而根据评选,上一任总统小布什则排在第39位,几近垫底。

末5名 小布什、富兰克林·皮尔斯、沃伦·哈丁、詹姆斯·布坎南、约翰逊
前5名 富兰克林·罗斯福、西奥多·罗斯福、林肯、华盛顿、杰斐逊

刚果(金)油罐车爆炸死逾200人

刚果民主共和国东部一处村庄2日晚发生一起油罐车爆炸起火事件。当地政府初步统计,死亡人数超过200人,另有100多人受伤。

南基伍省发言人维森特·卡班加介绍,这辆油罐车始发坦桑尼亚,路过桑格村时翻车,导致油罐泄漏并引起爆炸。

按布卡武一名警官的说法,事件由油罐车“超速行驶”所致。这名不愿公开姓名的警官说,油罐车翻车时,周围有许多儿童。德新社报道,油罐车车速过快,导致翻车。翻车后,油罐车起先并未爆炸,但当附近居民前来“收集”漏油时,油罐车突然爆炸起火,致使不少人丧命。

据新华社电

他信暗示今年年底前回国 他现在流亡非洲某个国家

泰国前总理他信·西那瓦近期致电反对党为泰党,表示自己可能在今年年底前返回泰国,结束流亡。

泰国《民族报》4日报道,在为泰党周末一次执行委员会会议上,他信来电,告诉为泰党主要成员,自己将返回泰国,时间定在今年年底之前。

这是泰国军警5月19日驱散反独裁民主联盟集会之后,他信首次与国内支持者联系。但电话内容没有全部公开。

此次与国内联系时,他信据信身处非洲某个国家。《民族报》说,今年5月“红衫军”结束集会后,泰国检察机关以涉嫌参与恐怖活动为由再次向他信发出全球通缉令。可供他信流亡的范围越来越少,他信无疑不得不考虑回国事宜。

针对他信回国,阿披实在回答媒体提问时说:“我没有问题,他并没有被禁止入境(泰国)……但入境后,他必须要面对法律。”2008年,泰国大理院以滥用职权为由判处他信两年监禁。

新华社供本报特稿

“慕尼黑惨案”主谋去世 事件造成9名以色列运动员遇难

巴勒斯坦激进组织“黑色九月”创始人、1972年奥林匹克运动会“慕尼黑惨案”主谋阿布·达乌德3日在叙利亚首都大马士革去世,终年73岁。

巴勒斯坦官员说,达乌德当天因肾衰竭在大马士革一家医院去世。

1972年9月5日,“黑色九月”组织8名武装人员潜入慕尼黑奥运村,打死两名以色列运动员,劫持9名以色列代表团成员。经过对峙,联邦德国警方采取武力解救行动,双方交火,所有9名人质、5名武装人员和1名警察死亡。

达乌德1999年出版回忆录,称自己是这起恐怖袭击的策划者。他同年接受路透社记者采访时称,自己没有直接参与这起袭击,对人质死亡“不负直接责任”。

这本回忆录出版后,以色列禁止达乌德进入约旦河西岸巴勒斯坦土地。据新华社电

生活资讯

海尔简爱7G笔记本 在我市首发

近日,国内首款搭载NVIDIA最新独立显卡Optimus和英特尔酷睿i5/i7处理器的海尔简爱7G即将在我市首发。这款简爱7G是海尔研发人员调研了15所高校的1352位在校大学生,耗时一年多开发的一款大学生笔记本,独创了智变双显卡、一键录音、一键联等诸新技术,其强劲性能超越市场主流台式机,被誉为市场上最值得期待的“高性能娱乐本”。

世友研发3D面低碳地板 再领行业风骚

地板业的变革,平均3年一次,从素板到漆板,从漆板到耐磨,从耐磨到抗刮,基本三年一次变革,每次变革都伴随着一个新强势品牌的诞生。当前,低碳经济已成为未来国际经济发展的一种新趋势,在低碳经济环境下,地板业将如何变革?近日,笔者表示,引领中国地板抗刮痕革命的地板领军企业——世友地板成功研发出3D面低碳地板。

该产品独辟新径,以速生材为原材料,集强化地板与实木地板优点于一身,成为带动行业低碳发展的标志性产品。“3D面低碳地板是一款仿实木地板,既有强化地板耐磨的优点,又有实木地板舒适健康的特性,地板花色既有最流行的款式,还有稀有木种纹理,绝对时尚、个性,能充分满足年轻消费者的需求。”世友地板总经理倪月忠先生表

待的“高性能娱乐本”。简爱7G除了采用英特尔最新Calpella 32nm处理器,加强了性能,减低功耗外,还率先搭配NVIDIA最新的独立显卡GT335M。3D得分高达7600分,是主流笔记本的2倍,其性能超越了当前最主流的笔记本,甚至可以与主流台式机的性能相媲美,学习娱乐两不误,为用户移动数字生活提供了无限可能。

简爱7G的设计人员在调研过程中,为解决用户抱怨笔记本录音功能形同鸡肋的问题,海尔与国际著名的音频处理厂商瑞典安森美半导体公司合作研发专业音频处理技术,通过获得专利的BSE滤噪技术和360度全指向技术,实现了10米范围内完美录音,且一键即可搞定,音质效果可媲美专业级录音笔。

此外,海尔简爱7G通过一键联技术,通过这一技术,宿舍里一人搭建网络,便可邀请七人一起共享,同时网络内部可以共享文件、屏幕互玩游戏等,还可以内部聊天。

变废为宝循环利用的小创新、节约水电的生活细节改变,跟随生活的脚步,你就能伴着节能的律动,开启绿色新生活……节能,并不是遥远的技术名词,它已成为充满乐趣、创意的未来生活的风尚标签,引导着生活方式的转变。而每个人都踏出节能环保的一小步,就能形成全社会的共振。

5月29日,在郑州大商电器金博大店北广场飞利浦举办的“我行动我绿动”大家一起赛活动,带领着郑州市民在节能环保的韵律中,舞动起了“全城绿动”的风潮。在此次“我行动我绿动”活动的6强决赛中,参赛者通过精彩的才艺表演为大家绘出了绿色环保生活的图景。由郭亚新等人组成的“绿光队”通过一场别出心裁的环保T台秀获得了比赛的一等奖。参赛队员用废弃的飞利浦节能灯、

海尔简爱7G通过Nvidia的Optimus技术,实现独立显卡和内置显卡的智能显卡切换,真正的实现了超强性能和超长待机的完美平衡,同时简爱7G还采用5200mAh的大容量电池,和Intel联合创新研发中心合作的EBL技术,三大技术合力,简爱7G可使用5小时,即使宿舍在11点半断电也能让您轻松观看凌晨两点的世界杯比赛!

节能风尚 绿动生活

灯具等的外包装,宣传画,写真,PVC板、铁丝等做成了时装和晚装两个另类服装系列,蓝色的曳地长裙、白色的西服、红色的晚礼服……剪裁得体,设计巧妙的服装带来了夏日的清凉气息,为现场的观众献上了一场精彩的视觉盛宴,并充分表达出了废旧利用、节能环保的理念。

由妮瑞艺等人组成的“广院队”则获得了比赛的二等奖,参赛选手用配乐诗朗诵的形式,表达出了他们的环保心声。6个废弃的光盘,家中常用的胶布,一束纸花,在一双灵巧的手下瞬间变幻出了一个插着花朵的美丽小花盆……三等奖的节目来自贾明帅代表的“富田雨景队”,他在现场教大家如何用废弃的光盘DIY制作成花盆,为人们点亮了创意灵感,开启节能生活小窍门。